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1. Ecniu Brl XKenaeTe yBEJIMYUTE IPOLOIKUTEILHOCTD II0JIOBOTO aKTa, TO MOXkKeTe onpo6oBaTh
MeTo[ "CTOM-CTapT", METON "CKaTHUs" UK MEeTO[ "OTBIeYeHUs MEICTIeH" (IogpoOHOoe omucaHue
HalifeTe B m000i TOUCKOBOM cucteMe). ECii 9To He TOMOXKET, TO MOXKHO ITOIIPo60BaTh
IIpe3epBaTUBEl C aHECTETUKAMM, HanmpuMep, "MapadoH". M0OXKHO TaKXKe UCII0JIb30BaTh OOBIYHEIE
IIPe3epPBATUBHI, HO TIEPEN UX UCII0Ib30BaHUEM Ha KOXKY HAHOCUTH KpeM "IMa" umu no0oi u3 renei:
"JIupgoxmop", "MHcTunnarens" unu "Jlyan", unu cupeit "Jlugokaus". B mo6oM ciydae, Heobxonuma
peryJsipHasi MojaoBas XKU3Hb C TOCTOSTHHBEIM IIAPTHEPOM, YTO caMo I10 cebe Be[eT K YBeTUYEeHUIO
IIPOOOJIZKUTEJIBHOCTH II0JIOBOTO aKTa.

2. Ila, HOpMaIbHO.

3. 910 oTHOCUTENbHBIN (HrM03. HeoOxXomuM OYHBIM OCMOTP AJIST PELIeHUST BOIIPOCA 0 KOHCEPBATUBHOM
UJTA OIlePaTUBHOM (00Ope3aHue) IeYeHUH.



